Strich-Code-Spezifikationen

Allgemein Numerischer Code mit 14 zus#tzli- .
chen Sonderzeichen. Codebeispiel
Darstellbar 0-9,a-e, n, t, -, /, $,

J,eaes Zeichen besteht aus 7 Ele-
menten (4 Strichen und 3 Licken).
Dabei werden entweder 2 oder 3

breite und 4 oder 5 schmale Ele-
ment zu parstetung dos Godes | |||
verwendet. Die Licken zwischen 10245
den Zeichen tragen keine Infor- T~
T
Druckverhéitnis:
schmaler Strich : breitem Strich = 12245
1:2,25 X
schmale Licke : breiter Licke = || "II "I I" ""II "I ”
1:2,25.
1224
Vorteil AuBer 0-9 lassen sich noch 14 II I"I "” ""I ”
Sonderzeichen darstellen. Keine
Information in der Liicke zwischen 123
den Zeichen. I l”
‘Nachteil Niedrige Informationsdichte. || "II "“ I
5,5 mm/Zeichen bei min. Strich- 12
breite von 0,3 mm. || IIII III“
Herstellbar im Offset-, Buch-, Tief-, Flexodruck-

verfahren, Numerierungs-Druckver- 1

fahren, computergesteuerten
Druckverfahren, Fotosatz.

Codetabelle Zeichen S1 L1 S2 L2 S3 L3 S4 Il II ||I |II l" " "III ”
1 0 000 1 1 0
2 0 001 0 0 1 123458
00100 10 RO
4 0 01 00 1 0 |I ll
5 1. 0 000 1 0 12345
6 01 0 00 0 1
oo | ][I |
8 01 1. 0 0 0 O 1234
9 1. 0 01 0 0 O
s—ssss 0 | || [INI 1NN
— 0 001 1 0 O

@ $ 00 1 1.0 0 0 123
——eo s | RN
/ 1.0 1. 0 0 0 1
. 1 01 0 1 0 0 12
e eanmss ) 111111
a 001 1. 0 1 O
b 01 01 0 0 1 1
c 0 001 0 1 1
d 000t 1.1 0
t 0 01 1. 0 1 0
n 01 01 0 0 1
. 0 00 1 0 1 1
e 0001 1 1 Q

S1-84= Strich1-4

L1-L3 = Licke 1-3

1 breiter Strich/
breite Licke

0 schmaler Strich/ 12345
schmale Licke
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